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ATA DA REUNIÃO ESPECÍFICA PARA POSSE DOS CONSELHEIROS E 

ESCOLHA DO PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITABAIANINHA - CMEI PARA O MANDATO 

DO BIÊNIO DE 2023/2025. 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze 

horas, na sala de reunião da Secretária Municipal de Educação, situada no 

Calçadão da Major Ernesto,74 A neste municipio de Itabaianinha/SE, reuniram- 

se os membros que foram indicados e nomeados por meio da Portaria nº 

187/2023 de 15 de fevereiro de 2023 para compor o Conselho Municipal de 

Educação de Itabaianinha — CMEI, com o objetivo de serem empossados e após 

posse, realizar votação para escolha dos cargos de presidente e vice-presidente 

do conselho supracitado. Estavam presentes na reunião os conselheiros: 

representantes titulares e suplentes Risoneide Lima dos Santos, Joelma Alves 

dos Santos, Valdeilde Soares Fontes e Cleidiene Batista da Silva representantes 

da Secretaria Municipal de Educação; Maria Elza dos Santos, representante 

suplente do Magistério Público; Deodora Martins de Menezes Vieira e Railde 

dos Santos Pereira representantes dos diretores das Escolas Públicas 

Municipais; Sylda Celly de Abreu, representante titular dos pedagogos das 

Escolas Públicas Municipais; Maria Jaqueline dos Santos representante titular 

dos pais de alunos das Escolas Publicas Municipais; Jozilene Francisca do 

Nascimento Santos representante titular das Escolas Particulares; Gilmar 

Correia da Conceição, representante titular do Conselho Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente, Ana Dígila da Cruz Santos e Osvaldo dos Santos 

Alves representantes do Conselho tutelar; Maria Raimunda Oliveira Pereira 

representante responsável pela Escrituração Escolar e Joanderson Conceição 

do Rosário, representante titular da Secretaria Municipal do Trabalho e Ação 

Social. Na pauta consta como ordem do dia a posse dos novos conselheiros e 

escolha de presidente e vice-presidente a fim de atuarem no mandato do biênio 

2023/2025 e aprovação da alteração nos calendários letivos 2023. Assim sendo, 

os conselheiros passam a ser empossados, assumindo as funções que nos são 

conferidas pela legislação. Na oportunidade, a secretária executiva do conselho 

Andréa Maciel explicou sobre a eleição para presidente e vice, e que 

só os conselheiros titulares poderiam concorrer. Salientou a importância da 

escolha ja que o trabalho, as plenarias serdo coordenadas pelos mesmos. Em 
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seguida abordou a importância da atuação do Conselho. Foi dado oportunidade 

para quem quisesse participar da eleição. Dando continuidade é iniciado o 

processode eleição do presidente e vice-presidente, para o mandato de dois 

anos, conforme o caput do artigo 8º da Lei Nº 956/2016. Foi lançada uma única 

chapa, sendo candidata a presidente a representante da Escola Particular 

Jozilene Francisca do Nascimento Santos e como vice presidente a 

representante de diretores das Escolas Públicas Municipais Deodora Martins de 

Menezes Vieira, as quais foram eleitas por unanimidade pelos conselheiros 

presentes. Após posse e escolha de presidente e vice presidente a secretária 

executiva do conselho apresentou e explicou detalhadamente o calendário letivo 

2023. Ela também falou que o calendário já tinha sido aprovado em 14 de 

dezembro de 2022, mas devido a alteração do início das aulas ele foi alterado, 

precisando assim da aprovação dos novos conselheiros. Logo em seguida os 

conselheiros analisaram e chegaram ao entendimento das alterações onde tudo 

ocorreu conforme as necessidades do nosso ano letivo 2023. Assim, o 

calendário 2023 foi devidamente aprovado com as alterações adequada. Nada 

mais foi acrescentado. A reunião foi encerrada. Esta ata foi lavrada, após lida se 
aprovada será assinada pelos presentes. 
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